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Κοπή Πρωτοχρονιάτικης πίτας στη Θεολογική 
Σχολή του ΕΚΠΑ
/ Παιδεία και Πολιτισμός
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Στη Θεολογική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 
Αθηνών πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη εκδήλωση κοπής της 
Πρωτοχρονιάτικης Πίτας, την οποία διοργάνωσε η Κοσμητεία της Σχολής, 
σε κλίμα συναδελφικότητας και αισιοδοξίας για τη νέα χρονιά.
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Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Αθηνών, 
καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος, παρουσίασε τη συνολική πορεία του Πανεπιστημίου 
Αθηνών κατά το έτος 2025, αναδεικνύοντας τις σημαντικές εξελίξεις στους 
τομείς της εκπαίδευσης, της έρευνας, της διεθνούς συνεργασίας και της 
διοικητικής αναβάθμισης του Ιδρύματος. Παράλληλα, αναφέρθηκε στις προοπτικές 
για το 2026, με έμφαση στη στρατηγική ενίσχυση της ποιότητας των σπουδών, 
στη στήριξη του ανθρώπινου δυναμικού και στην περαιτέρω ενδυνάμωση της 
διεθνούς παρουσίας του ΕΚΠΑ.
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Στη συνέχεια, ο Κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής, καθηγητής Εμμανουήλ 
Καραγεωργούδης, αναφέρθηκε στο έργο και τη μακρά ακαδημαϊκή παράδοση της 
Θεολογικής Σχολής, υπογραμμίζοντας τη συμβολή της στη θεολογική επιστήμη, 
στην πανεπιστημιακή εκπαίδευση και στον σύγχρονο επιστημονικό και κοινωνικό 
διάλογο. Τόνισε, επίσης, τη σημασία της στενής συνεργασίας με τις Πρυτανικές 
Αρχές για την περαιτέρω αναβάθμιση της Σχολής και την ενίσχυση της 
εκπαιδευτικής και ερευνητικής της αποστολής.
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Την Βασιλόπιτα ευλόγησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Μεσσηνίας και 
καθηγητής της Θεολογικής Σχολής κ. Χρυσόστομος.
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Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου 
Διοίκησης του ΕΚΠΑ, καθηγητής Νικόλαος Θωμαΐδης, τα μέλη του Συμβουλίου 
Διοίκησης καθηγητής Σπυρίδων Βλαχόπουλος, καθηγητής Δημήτρης Καινούργιος, 
καθηγήτρια Αθανασία Σμυρνιώτου και καθηγητής Αχιλλέας Χαλδαικάκης, οι 
Αντιπρυτάνεις του ΕΚΠΑ καθηγητής Ευστάθιος Ευσταθόπουλος και καθηγητής 
Χρήστος Καραγιάννης, ο Πρόεδρος του Τμήματος Θεολογίας, καθηγητής Ιωάννης 
Παναγιωτόπουλος, η Πρόεδρος του Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και 
Θρησκειολογίας, καθηγήτρια Κίρκη Κεφαλέα, καθώς και πολλά μέλη της 
ακαδημαϊκής κοινότητας της Θεολογικής Σχολής, αναδεικνύοντας το πνεύμα 
ενότητας, συνεργασίας και συλλογικής προσπάθειας που χαρακτηρίζει τη 
Θεολογική Σχολή και το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών συνολικά.
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